
ПЕТИ ТЕСТ ИЗ ЕЛЕКТРОМАГНЕТСКЕ КОМПАТИБИЛНОСТИ 

06. мај 2019. 

Напомена. Тест траје 45 минута. Дозвољена је употреба литературе и рачунара. Коначне одговоре уписати у одговарајуће 
кућице, уцртати у дате дијаграме или заокружити један од понуђених одговора. Попунити податке о кандидату у следећој 
таблици.  

Подаци о кандидату Питање/Задатак Укупно 
Индекс 

година/број 
Презиме и име (1) (2) (3) 

/     
 

 

На слици 1 приказана је упрошћена шема генератора за испитивање имуности на електростатичко пражњење (ESD генератор). 
На слици 1 дате су вредности параметара елемената. Прекидачи S1 и S2 су идентични. Отпорност отвореног прекидача је 

 G1offR , отпорност затвореног прекидача је  1onR , а напон прага је V5,0t V . Генератор је оптерећен пријемником 

(отпорник R3) отпорности 50 Ω. Прекидач S1 је затворен, а прекидач S2 је отворен у интервалу ms2000  t . У тренутку 

ms2001 t  оба прекидача промене свој положај (S1 се отвори, а S2 се затвори).  

(1) Скицирати напон кондензатора C1 у интервалу ms3000  t . 

(2)  У циљу заштите пријемника, између излаза генератора и пријемника везан је EMI филтар (слика 2). На истом графику 
скицирати потенцијал излаза генератора у односу на референтни чвор и напон пријемника у интервалу s111  ttt . 

(3) Колики је однос максималне вредности напона пријемника без EMI филтра и са њим? 

У дијалошком прозору за дефинисање параметара транзијентне анализе означити опцију Skip initial operating point solution. 

 

Слика 1. 

 

Слика 2. 
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Решење 
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(3) 8,87max,dmax,b VV . 

 


